



**НС уведомителен бюлетин**

**NSDAP/AO : PO Box 6414**

**Lincoln NE 68506 USA**

**[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)**

**#1095**

**09.03.2024 (135)**

**Михаел Кюнел**

## **Втората революция Том I: Вяра и борба**

### **Част 8**

Шестдесетте години са дългата нощ на националсоциалистическата идея. Разбира се, в Германия имаше националсоциалисти - малки групи от бивши партийни другари, които се бяха присъединили към някоя национална организация и чакаха по-добри времена. Опитите на старите националсоциалисти чрез Южна Америка и Световния националсоциалистически съюз (СНСС) чрез Англия да изградят нещо в Германия се провалиха.

Няколко думи за ОДЕСА, за която се предполага, че е направила последния си голям опит да получи влияние в световната политика през 60-те години на миналия век:

Може да се предположи със сигурност, че към края на войната кръгове в партията и СС са мислили за продължаване на работата си след загубената война. За това свидетелстват добре организиранияте пътища за бягство през Рим до Южна Америка за висши партийни и СС ръководители, както и фактът, че важни документи на Третия райх могат да бъдат изнесени на безопасно място.

В този контекст стават известни скривалищата в австрийските, а сега и в

чехословашките планински езера. Съществуването на група като ODESSA се подкрепя и от факта, че в тези езера очевидно са били оставени охранители - поне откриването на нацистки документи и фалшиви банкноти от лири, предназначени някога да разстроят британската икономика дори през последните месеци на войната, в австрийското Топлицзее струва на западните тайни служби двама убити още в началото на 60-те години на миналия век. Факт е също така, че чехите са открили поне един случай в своите езера. Въпреки това трябва да се каже ясно:

Няма доказателства за съществуването на ODESSA, но много неща сочат към него.

Във всеки случай в средата на 60-те години на XX век екип от германски учени работи по поръчка на египетското правителство върху разработването на ракети срещу Израел, базирани на по-нататъшното развитие на V2. Слуховете, които никога не са били потвърдени, твърдят, че тези учени са били наети и назначени от ODESSA. Ако това е вярно, това е последното политически значимо действие на ODESSA. На последния военен парад преди Шестдневната война тези ракети са демонстрирани пред обществеността, само че бойните глави все още не са били готови, но агресивната война и победата на еврейската държава слагат край на този експеримент с египетска ракета със среден обсег. Днес ODESSA - сега преименувана на Асоциация на другарите - трябва да се грижи само за другарите, които са застрашени от съдебно преследване за предполагаеми военни престъпления.

С чиста съвест може да се предположи, че дори тридесет години след войната все още се води битка между националсоциалистическите тайни организации, които все още водят началото си директно от Третия райх, и привържениците на силите победителки или на израелските тайни служби. Тази тайна война обаче не оказва влияние върху политическите събития и затова напускаме разклатената почва на спекулациите и се връщаме в Германия в края на 60-те години на XX век.

Националсоциалистическото движение на новото поколение започва през 1967 г. с вече споменатата дейност на **Волф-Дитер Екхарт**, който с организации като Bund Deutscher Nationalsozialisten, а по-късно и Freundeskreis der NSDAP с вестниците "Nationalsozialistischer Deutscher Nachrichtendienst" и "Mitteilungsblatt des Freundeskreises der NSDAP" провежда нацистка пропаганда.

През 1970 г. е направен първият опит за възстановяване на НСДАП в Мюнхен. Този опит, както и останалите след него, се проваля поради факта,

че група от националсоциалистически настроени хора без плакати, вестници и пари просто не представлява партия. Последницата от това е разцветът на нацистките бойни групи навсякъде - напълно независими, малки и само регионално значими групи, всяка от които работи самостоятелно, без фиксирана форма и стратегия, и някои от които съществуват и до днес. Импулсът за единно, силно НС подземно движение трябваше да дойде отвън:

Беше назрял моментът за нова НСДАП! В цяла Германия националсоциалистите чакат сигнала.

През 1971 г. американецът **Герхард Лаук**, тогава 18-годишен, основава НСДАП-АУСЛАНДСКА ОРГАНИЗАЦИЯ. През следващите няколко години е възможно да се основат клетки на NSDAP/АО навсякъде в Германия сред вече съществуващите бойни групи на NS, в NPD, JN и в много други организации. Тези клетки са снабдявани и снабдяват с пропагандни материали от Америка и днес са станали толкова многобройни, че може да се твърди без преувеличение:

НСДАП/АО вече не може да бъде смазана. На митинг в Хамбург през 1974 г. партийният лидер на NSDAP/АО Герхард Лаук обяснява ролята на чуждестранните германци в националсоциалистическата борба за свобода:

*"Ще се изненадате да научите, че след и по време на войната янките също са осъзнали, че пропагандата срещу Хитлер и Третия райх е просто твърде невероятна, за да е истина, защото героичната борба на германския народ и неговата абсолютна "вярност докрай" са немислими под престъпно ръководство. Много американски войници, които са се запознали с германския войник на бойното поле, трябваше да ми признаят, че германските войници са най-добрите и те, съюзниците, са спечелили войната само благодарение на голямото числено превъзходство, към което трябва да добавя и предателството, което безславно влезе в германската история с 20 юли 1944 г.*

*От 1945 г. насам в света няма нито мир, нито свобода. Двете престъпни войни срещу Германия, целящи да осигурят демокрация и да спасят света, не донесоха нито справедливост, нито сигурност, а само несправедливост в една разделена, окупирана Европа и появата на азиатска опасност, т.е. Съветския съюз. Този факт накара много американци да се замислят и много от бившите им противници станаха приятели на Германия и почитатели на Адолф Хитлер и тук имам предвид чистите янки. Така че аз не мога да бъда смятан за представител на тези, най-сетне, почти твърде късно просветени янки, защото не съм янки. Аз съм преди всичко германски емигрант и едва на второ място американски гражданин. Ние,*

*американските германци, изпълняваме гражданския си дълг към американското правителство, но само ако то не воюва срещу нашата германска родина. За мен американското ми гражданство е оръжие.*

*Ние, американските германци, не сме толкова популярни в Германия, колкото германските емигранти в Южна Африка и Източна Европа, защото огромното мнозинство от тях са американизирани и дори са се борили срещу германското отечество. Но точно поради тази причина малцинството на Volkstreuen трябва да бъде още по-ценено, защото трябва да се борим не само срещу янките, но и срещу така наречените Volksgenossen, срещу напълно американизираните германофили от немски произход, които дори не забелязват, че собствените им фамилии са немски. Срещу културните интелектуалци, които отдават по-голямо значение на народните песни, отколкото на германската родина, и срещу патриотите, които много говорят и пият, но нищо не правят. Но това са германски американци, а именно американци от германски произход. Но ние сме американци-германци. Германци, които имат само едно общо нещо със САЩ, а именно, че живеем тук.*

*Повечето американски германци са по-възрастни хора, но все още има момчета като мен. Ние може би сме загадка за вас, райхсманциите, защото сме жертви на пораженията на Америка-Германия. Научихме родния си език, немския, в по-голямата си част от нашите баби и дядовци, в училище и в университета, защото не ни беше позволено или не можехме да го учим вкъщи. Това, че толкова много неща бяха загубени, не е по вина на моето поколение. Но наш дълг е да запазим това, което е останало, и да възстановим изгубеното, дори това да отнеме година след година и поколения, за да не се налага децата и внуците ни повече да страдат от антигерманизъм. Въпреки това поражение в езиковата сфера мога честно да кажа, че ние, германците в чужбина, често сме по-добри германци от много превъзпитани демократи тук, в така наречената Федерална република, която всъщност е само колония на съюзническата окупация.*

*Възпитанието ми като дете винаги е било немско-национално и вълкишко. Когато по-късно се запознах с германското националистическо движение или националсоциализма, веднага разбрах, че моето възпитание и отношение са били в стопроцентово съответствие с него - въпреки огромните разстояния, въпреки липсата на език, въпреки поколенията в чужбина, германската душа оставаше вярна на германската кръв. В това се крие огромната сила на немската националност, от която нашите противници се страхуват като от чума. Липсата на език със сигурност е и беше голям недостатък. Защото ако отнемеш езика на един народ, твърде лесно отнемаш и неговата култура и същност, така че това*

*обстоятелство също е допринесло за падането на чуждестранния германизъм. Но ние имахме и едно голямо предимство: горчивите преследвания заради нашата вярност към немското и немската национална нагласа ни свързаха по-здраво от всякога!*

(След този митинг на Лаук е забранено да влиза в страната).

Лекционното турне на партийния лидер в Западна Германия предизвиква ново развитие в движението: клетките и техните лидери, които преди това са били строго разделени, се опознават и започват да планират и провеждат съвместни операции. Появява се СА на НСДАП/АО!

СА: тясно елитно формирование, ръководено от щабното ръководство на окупираната територия на Райха, което днес поддържа подразделения във всички Гауе и през последните години превръща NSDAP/АО в най-силната и най-вече най-активната нацистка съпротивителна организация.

През 1976 г. Герд Лаук е арестуван във ФРГ и е хвърлен в затвора за почти половин година, след което окупационните сили го депортират обратно в САЩ. Престоят му в затвора доказва правилността на изразеното по-рано убеждение

:

*"НСДАП/АО оцелява след всеки арест - включително и след моя. НСДАП/АО вече не може да бъде разбита."*

През 1977 г. СА провежда първата си голяма пропагандна офанзива. Най-големи успехи постигат щурмовете на СА в Хамбург и ХанOVER, които многократно попадат в заглавията на вестниците. В края на 1977 г. СА под ръководството на началника на щаба "Армин" провежда заседание на цялото щабно ръководство, на което е взето решение за преименуване на НСДАП/АО от чуждестранна организация в Aufbauorganisation - още един знак за твърдата опора, която НСДАП/АО е намерила между в Германия. По отношение на структурата и задачите на НСДАП/АО лидерът на партията заявява следното във вестника на движението "NS-Kampftruf":

### **Организацията:**

#### **NSDAP/АО**

НСДАП/АО е както външната, така и структурната организация на НСДАП. Тя е най-голямата нацистка бойна организация на територията на днешна Германия. В рамките на Германия и Остмарк НСДАП/АО е организирана в множество клетки, работещи независимо една от друга, които се координират и снабдяват с пропагандни материали от чуждестранната

центра на НСДАП/АО. Тази чуждестранна централа се намира в Америка, където нейната легалност позволява мащабна пропагандна машина или публикуването на Kampschritt NS Kampftruf и наводнение от стикери, плакати и листовки.

НСДАП/АО решително се бори срещу забраната на НС и се стреми към приемането на НСДАП като партия с право на глас в Германия и в Остмарк. Докато борбата за отмяна на забраната на НС или преодоляването на настоящите условия на окупация не направи възможно възстановяването на самата НСДАП, ръководството е в ръцете на организационния лидер на НСДАП/АО и водещите (подземни) бойци на НСДАП/АО в страната и чужбина. Крайната цел е възникването на нацистка държава в свободен, суверенен Велик германски райх и Нов ред с расова основа в целия арийски свят.

НСДАП/АО е активна на международно ниво. Въпреки че повечето от членовете ѝ са в Германия, тя се подкрепя и от германци в чужбина по целия свят. В кръга на поддръжниците на НСДАП/АО са представени и много негермански националсоциалисти, които симпатизират на НСДАП/АО в трудната ѝ борба за националсоциалистическа Германия. За тези другари НСДАП/АО публикува Доклада на НС на английски език, както и различни материали на други езици.

### **Борбата за право:**

С оглед на преобладаващите условия на окупация и сегашната смешна слабост на движението в сравнение с НСДАП на Третия райх, един преждевременен опит за повторно учредяване на партията би бил безполезна опасност за членовете, абсурд, уронващ репутацията на движението на НС, карикатура и по този начин обида за партията на Фюрера и ненадмината наглост (или поне жалка наивност) от страна на подразбиращото се "партийно ръководство".

НСДАП/АО застъпва позицията, че правото на една нацистка организация да носи името НСДАП трябва да бъде извоювано чрез постижение с историческо значение.

**САМО СЛЕД КАТО НИЕ, МЛАДИТЕ БОРЦИ ЗА НС ОТ СЛЕДВОЕННИЯ ПЕРИОД, УСПЕЕМ ДА СЕ ПРЕБОРИМ ЗА СВОБОДАТА НА ДВИЖЕНИЕТО ЗА НС В ГЕРМАНИЯ, ЩЕ ИМАМЕ ПРАВО ДА ВЪЗСТАНОВИМ НСДАП!**

Дали тази нацистка свобода ще бъде постигната чрез насилствено

премахване на нацистката забрана, или чрез сваляне на предателския режим в Бон, в това отношение е без значение. Нацистката бойна организация, която е формирала водещата сила в ъндърграунда, тогава ще се трансформира в тази новосъздадена НСДАП, а партийните лидери ще излязат от нейните ръководни кръгове. Решаващо значение има не обосновката на съществуването, структурата или претенциите за лидерство на една нацистка организация, а нейният конкретен успех.

### Трите задачи:

НСДАП/АО се заема с три важни задачи. Първата задача е **осигуряването на пропаганда**. НСДАП/АО си е поставила за цел да снабдява по най-добрия възможен начин с пропагандни материали на НС не само клетките на НСДАП/АО, но и цялото НС движение в Германия. Това, че при сегашните обстоятелства на окупация едва ли е възможно действително да се осигури "достатъчно" материал, е ясно, но това не е причина да се въздържа от опити да разпространяваме колкото се може повече и по-качествени материали! Ето защо НСДАП/АО очаква от своите бойци и сътрудници да използват ефективно този материал и да направят всичко възможно да допринесат за покриването, поне частично, на финансовата тежест. Добре известно е, поне в средите на активистите, че НСДАП/АО изпраща много, много повече материали, отколкото са или могат да бъдат "платени" от фронтовите бойци.

Втората задача е **изграждането на материална база**, която е абсолютно необходима за продължаването и разширяването на пропагандната дейност. Борбата за средства ще бъде решаващ фактор в дългосрочен план. Ето защо вноските, които идват от Кръга на спонсорите, както и даренията от меценати, са много важни. Освен това има известни приходи от продажбата на различни артикули.

Третата задача е да се **създаде единна организация**. Рационализирането е самоубийство в ъндърграунда. Единствено клетъчната система, снабдявана с материали от чуждестранните централи, се е доказала на практика. Само няколко другари от НСДАП/АО са арестувани, например по време на операции за свързка. Почти всички арести са за други действия. Трябва също да се спомене, че не задграничният щаб, а самите клетъчни лидери и активисти трябва да създават своите клетки, да ги ръководят и да провеждат акции. Така че те се радват на доста голяма свобода от организационното ръководство и по този начин на възможността да се докажат в активната борба. Намесата на ръководството не е нито желателна, нито необходима и остава минимална.

## Лидерство:

Официално върховното организационно ръководство неизбежно ще принадлежи на чуждестранния щаб, тъй като той трябва да поеме повечето от функциите на организационно ръководство, поне доколкото това изобщо е възможно в случай на нелегална организация. Тези функции са:

снабдяването с пропагандни материали  
изграждане на материална основа  
създаване на комуникационен център  
общата координация  
публичното представяне на организацията.

Историята на нацисткото движение от 1945 г. насам показва, че нито една централа в окупирана Германия не може да изпълнява тези функции, поне не и ако става дума за дългосрочно и мащабно предприятие като НСДАП/АО. В действителност ръководството не се намира нито само в чуждестранната централа, нито в ръцете на едно лице, а в кръг от най-важните нацистки лидери, формиран в годините на тежка борба. Огромното мнозинство от тези лидери са германци от Райха и са активни участници в нелегалната борба на НС на територията на Райха. Само сравнително малка част от лидерите са в чужбина, където трябва да оглавят чуждестранните щабове.

Тъй като чуждестранната централа представлява само много малка част от НСДАП/АО, въпреки че трябва да изпълнява функциите на организационно ръководство поради нацистката забрана и по този начин играе на пръв поглед превъзходна роля, нейните ръководни прерогативи са ограничени по отношение на другите авторитетни ръководители в нашата обща, германска родина, чието доброволно сътрудничество и съгласие е предварително условие за една сериозна организация за борба с нацизма.

НСДАП/АО отхвърля всякакви абсолютни претенции за лидерство. Само фюрерът Адолф Хитлер има право на безусловна претенция за лидерство. Всеки, който изисква същото за себе си след 1945 г., е арогантен мошеник. Това обаче не означава, че ние, националсоциалистите, трябва да се откажем от изграждането на бойна организация и от необходимите прерогативи на нейните лидери, които я съпътстват, а само че тази цел трябва да се преследва по реалистичен начин.





**NS KAMPFRUF**  
KAMPFGRUPPE DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

September 1934      26. April 2007 (2007)

**Der Kampf geht weiter !**

Belang haben nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 an die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Infanterie von Völkern, Vererbung, Verfolgung und Verlesung haben nicht ausgereicht, das Kern der germanischen Völker Adolf Hitler zu zerstören.

Alle Nationalsozialisten sind weniger gefährliche Täter und Kammgenossen, als ein Schüler im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Gefahr des biologischen Völkermord ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.


Der vermaledeite Gynaxer ist aber dabei, das Volkermord – gegen alle weißen Völker (V) – anzugehen. Keine Mittel und Eisenwerkzeug, Überführung und Kammgenossenschaft.

Oh "legal" oder "illegal", ob im Wahlkampf oder im Innenkampf, ob mit Propagandamittel bewaffnet oder auf einem Schießfeld andere Art. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hitl Hitler!  
Gerdhard Lauck



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



НС уведомителен бюлетин  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1005      19.06.2022 (132)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA


**Преден доклад  
Интервю с Моли**

Трета част

NSK: Настоящите ни проекти очевидно са свързани с философия и изкуство.

Моли, опитете мисленето си за връзките на тези теми и политиката.

Моли: Опитвам се да обновявам фотографичта, но най-много съм се концентрирала върху Адолф Хитлер и Армията на човечеството ([www.themorningthreemile.com/](http://www.themorningthreemile.com/) truth.htm). Беше съм на 21 страници, а имам още толкова много за правене. Изучаването на Втората световна война е абсолютно много поле от информация. Търсех информация за едно нещо и открих още две неща, които трябва да прочетем. Чувстваме се малко като артефакт, който открива



the **NEW ORDER**

Number 176 (132)      Founded 2017      April 26, 2022 (132)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defamation have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware contemporary and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!  
Gerdhard Lauck



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

**NSDAP/AO е най-големият в света  
Доставчик на националсоциалистическа пропаганда!**

**Печатни и онлайн периодични издания на много езици**

**Стотици книги на много езици**

**Стотици уеб-сайтове на много езици**



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**

[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**

**Fight Back!**



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)

Contact us to find out how YOU can help!